

加快区域金融准入 (TPAKD) 国家统筹会再次召开

4省7县市被评为最佳金融服务， 楠榜排名第一



- 最好的4个省**
- 1、楠榜：农业部门金融准入发展计划。
 - 2、首都雅加达：城市地区的创新金融包容性计划开发。
 - 3、西瓜哇：通过伙伴关系模式实施融资。
 - 4、中爪哇：中小微企业赋权计划。

- 最佳的7个县市**
- 1、Tebing Tinggi市：赋能中小微企业。
 - 2、Siak县：为偏远地区提供金融服务。
 - 3、Tegal县：中小微企业数字化的发展。
 - 4、Gunung Kidul县：数字化旅游部门融资渠道。
 - 5、Gianyar县：为贫困家庭提供融资渠道的计划。
 - 6、东龙目县：一项为畜牧业发展融资渠道的计划。
 - 7、东弗罗列士县：为群岛提供融资渠道。

(本报讯) 金融服务管理局 (OJK) 召开了以“加速地区

金融准入以支持国民经济复苏”为主题的区域金融准入加速小组 (TPAKD) 2021 年全国统筹会议 (Rakornas)，会议于本月16日以混合方式举行。

全国统筹会议是一个国家级的会议，涉及所有省县市地区，包括34省、514个县市级。需要注意的是，TPAKD是相关机构和利益相关者之间的统筹论坛，旨在加快区域内的金融准入。其目的是鼓励区域经济增长并创造繁荣的社会。

2016年成立的团队由地方政府、金融监管机构、区域性垂直机构或机构、金融服务机构 (LJK)、LJK协会、学术界等多方面组成。2021年TPAKD 国家统筹会议旨在以可持续的方式加强 TPakD 计划的实施，并加强各部委和机构以及地区领导人在鼓励地区金融准入方面的协同作用。

印尼总统佐科维表示，他希望所有相关方通过实施 TPakD 路线图来创建一个包容性的金融生态系

统。“对于 TPakD 计划，所有各方都必须具有强大的协同作用和承诺，无论是所有区域负责人、监管机构、部委和机构，还是 TPakD 成员，”佐科维在周四发出的新闻稿中说。

协同鼓励各地区的金融准入

通过 2021 年 TPakD 国家统筹会议，预计所有利益相关者将能够在实施该计划时进行最佳协同，以加快该地区的金融准入，尤其是在新冠疫情期间。此外，预计将在2021年 TPakD 国家统筹会议上提出的战略方向和各种内容将成为推动经济发展的动力，通过在各地提供和利用正规金融渠道。

众所周知，新冠病毒对国民经济产生了重大影响。这是由于对社区活动施加了限制。情况逐渐好转后，政府继续为恢复经济作出各种努力。其中之一是通过国家经济复苏 (PEN) 计划。在该计划中，相关方相互协作，为受影响的部门，特别是生产部门发布政策和刺激措施。

作为参与方，金融服务管理局的做法之一是优化 TPakD 在鼓励经济复兴中的作用。TPakD 本身在支持各地区实施国家普惠金融战略 (SNKI) 方面发挥着重要作用。主要是为了实现佐科维设定的印尼金融包容性水平的目标，即到2024年达到

90%。因此，金融管理局将继续支持 TPakD 实施的各种普惠金融计划，特别是在向公众引导资金和提供在所有地区都容易获得的金融服务产品方面。

对于金融管理局而言，这种支持符合 2021 年 TPakD 主题计划，即“加速轻松、快速和低成本的储蓄账户开立和融资”。

通过 TPakD，金融管理局继续鼓励在区域内为社区商业部门融资的创新，例如向放债人提供贷款或发展集群人民商业贷款 (KUR)。此外，金融管理局还开展了其他各种发展工作，例如针对中小微企业的数字化计划，包括融资、辅导、促销和销售，以进一步加快其进展。

为了鼓励该地区的中小微企业参与者进入课堂，TPakD 还发起了各种中小微企业赋权计划，包括通过数字化、各种提升和进出口计划等。

与 TPakD 主题计划一致的其他几个金融管理局工作计划是针对放债人的信贷/融资 (K/PMR) 计划和一个账户一个学生 (Kejar) 计划。

到2021年第三季度，信贷和融资计划已在65个加速小组 (TPakD) 中实施，拥有92个信贷和融资计划，并已分发了印尼盾1.3万亿美元的贷款给133,889名债务人。

至于一个账户一

个学生 (Kejar) 计划，该计划已成功开设了4343万个储蓄账户，占印尼学生总数的67.2%，面值为26.3万亿盾。

内政部长 (Mendagri) 迪托将军 Tito Karnavian 表示，地区负责人必须组建 TPakD，这是为社区提供最广泛的融资渠道的真正步骤。这旨在优化地区的优势潜力，以及调整地区政府的工作计划。

同时，金融管理局教育和消费者保护委员会成员 Tirta Segara 也解释了2022年 TPakD 政策战略的方向。

该战略的重点是扩大公共金融准入，例如加快使用数字金融产品和服务的工作计划以及实施业务匹配，主要重点是鼓励区域领先经济部门和加强数字金融生态系统。

有关信息，在2021年 TPakD 国家统筹会议上，2021年 TPakD 奖也将移交给5个省级 TPakD 和7个县市 TPakD。(得奖省县市见上表)

该奖项的获得者被认为成功地实施了扩大区域融资渠道的计划。

由省级负责人、县市负责人和区域金融管理局办事处以及区域金融服务机构代表组成的325个省和县市 TPakD，参加了2021年 TPakD 全国统筹会议。该活动在金融管理局频道上进行了现场直播。

(莉丽)